
ÜTEMTERV 
A teljeskörű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentáció 8. pontjában szereplő intézkedési 

javaslatok végrehajtására 

1. Az üzemeltető kötelezettsége a tevékenységet úgy folytatni, hogy az a lehető legkisebb 
diffúz bűzszennyezéssel járjon. A III. számú ólban a kifutót napi szinten szükséges 
takarítani, és az almos tartástechnológiájú ólban megfelelő almolást szükséges 
biztosítani. A telephelyi tevékenység bűzhatásának csökkentése érdekében a telephely 
keleti, és déli oldalán több rétegű, elegyes növénytelepítés javasolt. Ezt alacsony termetű, 
gyors növekedésű cserjék, ill. örökzöldek telepítésével javasoljuk megvalósítani, 
lehetőség szerint őshonos cserjefajok alkalmazásával. 

Intézkedés megkezdése:  Folyamatban 

 Intézkedés befejezése:  2025. május 31. 

2. A telephelyi beton trágya és hígtrágya tárolására szolgáló műtárgyak műszaki állapotának 
felmérése, és pontos kapacitásának meghatározása érdekében javasoljuk azokat 
szakaszosan teljesen leüríteni, és kitisztítani, hogy az esetleges sérüléseik 
szemrevételezhetőek legyenek. A feltárt sérüléseket haladéktalanul ki kell javítani, hogy 
a műtárgyak folyadékzárósága biztosított legyen. Ezt követően a műtárgyak pontos 
méretét, és kapacitását fel kell mérni, és dokumentálni szükséges. A rögzített adatok 
alapján a telephelyi kockázatos anyag tárolásra szolgáló létesítmények FAVI-ENG 
alapbejelentésének javítása szükséges az OKIR rendszerben. 

Intézkedés megkezdése:  Folyamatban 

 Intézkedés befejezése:  2025. augusztus 31. 

3. A telephelyi központi hígtrágya tároló műtárgy (szigetelt földmedrű tározó) fólia 
szigetelése a bejárás során sérülést mutatott. A műtárgy állapotára, és a szükséges 
javítások haladéktalan elvégzésére felhívtuk az üzemeltető figyelmét. A tározó műtárgy 
fólia szigetelését szükséges kijavítani, ill. az alkalmazott agrofólia szigetelést, megfelelő 
műszaki paraméterekkel rendelkező, a fizikai és kémiai hatásoknak, és napfény UV 
sugárzásának tartósan ellenálló szigetelő fóliára (pl. 1,5-2 mm HDPE, vagy ezzel 
egyenértékű szigetelő fólia) szükséges cserélni. Az üzemeltető tájékoztatása alapján 
megkezdte a tározó kijavításának munkálatait. 

Intézkedés megkezdése:  Folyamatban 

 Intézkedés befejezése:  2025. augusztus 31. 

4. A hígtrágya kihelyezését a talajtani hatóság engedélye alapján kell végezni. A hígtrágya 
szántóföldi kihelyezését úgy kell megoldani, hogy az éves szinten szerves trágyával 
kijuttatott nitrogén mennyisége ne haladja meg a 170 kg/ha értéket. A kijuttatási 
időszakokat lehetőség szerint minél rövidebb időtartamra szükséges szorítani. A trágyalé 
kiszállítását zárt, szivárgás biztos járművel kell végezni, a bűzhatásra érzékeny helyekhez 
képest a szántóföldi elhelyezést széllel szemben kell végezni. 

Intézkedés megkezdése:  Folyamatosan 

 Intézkedés befejezése:  Folyamatosan 

5. A telephelyi állati hulla tárolást környezetszennyezést kizáró módon, és az 
állategészségügyi előírások maradéktalan betartása mellett szükséges végezni. Ennek 
érdekében az állati hulla tároló edényzetek tárolását szilárd burkolatú területen, a 
csapadék általi kimosódás megelőzését biztosító tárolóhelyen szükséges megvalósítani, 
úgy hogy az állati hulla szállító járműnek az edényzetek ürítése céljából ne kelljen a 
telephelyre behajtania, az a telephely kerítésén kívülről is hozzáférhető legyen. 

Intézkedés megkezdése:  2025. május 31. 

 Intézkedés befejezése:  2025. június 30. 



6. A telephelyi tevékenységből esetlegesen származó hulladékok (pl. veszélyes anyagokkal 
szennyezett göngyölegek, stb.) fajtánként elkülönített, környezetszennyezést kizáró 
módon történő gyűjtéséről gondoskodni kell. Ennek érdekében a telephelyen munkahelyi 
gyűjtőhely kijelölése javasolt. Elszállításukat arra engedéllyel rendelkező szervezettel kell 
megoldani. A hulladékokkal kapcsolatos 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet szerinti 
nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségnek továbbra is eleget kell tenni. 

Intézkedés megkezdése:  Folyamatban 

 Intézkedés befejezése:  2025. május 31. 

7. A telep trágyalé elvezető rendszerének karbantartásáról, tisztításáról folyamatosan 
gondoskodni kell, hogy az elláthassa a funkcióját. Az elvezető rendszer dugulása, a 
műtárgyak feltöltődése miatt túlfolyás, kockázatos anyag elfolyás nem történhet. A 
környező földterületekre trágya, trágyalé vagy más kockázatos anyag nem kerülhet. A 
telephelyen belül, legalább az állatszállítással, és a trágya manipulációval érintett 
részeken szilárd burkolatú közlekedő utak kialakítása javasolt a jelenlegi, földes, murvás 
telepi út helyett. Erre vonatkozóan a 2020. évi tervezett beruházás során tervek készültek, 
mely azonban nem került megépítésre. A megvalósítást követően a szilárd burkolatú út 
folyamatos tisztán tartásáról gondoskodni szükséges. 

Intézkedés megkezdése:  2025. augusztus 31. 

 Intézkedés befejezése:  2025. október 31. 

8. A telephelyi épületek tetőfelületeire hulló tiszta övezeti csapadékvizek ereszcsatornával 
történő összegyűjtését mindenhol biztosítani szükséges, és szennyeződés-mentes 
elvezetésükről, elszikkasztásukról gondoskodni kell. A tiszta övezeti csapadékvizek a 
trágyával, hígtrágyával nem szennyeződhetnek. 

Intézkedés megkezdése:  Folyamatosan 

 Intézkedés befejezése:  Folyamatosan 

9. A telephelyi tevékenységre vonatkozóan belső környezetvédelmi szabályozást, 
környezetirányítási rendszert (EMS) kell bevezetni, és működtetni a BAT előírások 
maradéktalan teljesülése érdekében. A környezetirányítási dokumentum (szabvány 
szerint nem tanúsított belső szabályozás) elkészítése folyamatban van, mely rövidesen 
jóváhagyásra megküldésre kerül a hatóság részére. 

Intézkedés megkezdése:  Folyamatban 

 Intézkedés befejezése:  2025. május 31. 

10. A telephelyre vonatkozó, a 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet - a környezetkárosodás 
megelőzésének és elhárításának rendjéről – szerinti üzemi kárelhárítási tervet az 
elvégzett intézkedéseket, beavatkozásokat követően aktualizálni szükséges. 

Elkészítésre és jelen beadvánnyal párhuzamosan megküldésre került. 





Az ügyfélszolgálat és a szolgáltatás elérhetőségei


Telefon: Magyarországról: 1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh      E-mail: 1818@1818.hu


https://magyarorszag.hu/szuf_kapcsolat
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítés (AVDH)
szolgáltatás  keretében  az  IdomSoft  Zrt.  –  mint  Szolgáltató  –  elektronikus  bélyegzővel  és
időbélyegzővel látta el.


A Szolgáltató  az AVDH-t  a  digitális  államról  és a  digitális  szolgáltatások nyújtásának egyes
szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 119. § (2) bekezdés alapján,  a 2024. augusztus 31-én
hatályos, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015.
évi CCXXII. törvény szerint nyújtja.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján:
https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh.


A Szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosítási szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum BARTOS
SÁNDOR BÉLA ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2025.05.08. 15.06.53


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: BARTOS SÁNDOR BÉLA
Születési hely: PÉCS
Születési dátum: 1948.04.25.
Anyja neve: JÁRÁNYI TERÉZIA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/avdh
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